
区民意向調査結果を使用している指標
          

１　主要事業の概要

75 （１） 区政運営の総合調整 区民の区事業・サービスに対する満足度 78.4 ％ 80 ％

76 （２） 区政経営改革の推進 区民の区事業・サービスに対する満足度 78.4 ％ 80 ％

81 （５） 区政の広報 区の情報の到達度 55.0 ％ 70 ％

85 （２） 商店街支援 商店街を必要と考える区民の割合 92.3 ％ 95 ％

89 （８） スポーツ推進計画 成人の週1回以上のスポーツ・運動実施率 58.0 ％ 47.5 ％

91 （11） 男女共同参画の推進 仕事と生活の調和が図られていると感じる人の割合 68.0 ％ 75 ％

２　総合計画の目標別　施策の取組状況

家庭内で何らかの防災対策を実施している区民の割合 89.6 ％ 98 ％

避難・救護の拠点である震災救援所（区立小中学校）
を認知している区民の割合

85.2 ％ 96 ％

171 4 利便性の高い快適な都市基盤の整備 区内での定住意向 87.0 ％ 89 ％

172 5 良好な住環境の整備 住環境に満足する区民の割合 92.6 ％ 94 ％

住環境に満足する区民の割合 92.6 ％ 94 ％

杉並区のまちを美しいと思う人の割合 78.6 ％ 83 ％

174 7
地域の特性を活かし将来を見据えた
産業の振興

商店街への満足度 66.6 ％ 63 ％

176 9
持続可能な環境にやさしい住宅都市
づくり

環境に配慮した取組を行っている区民の割合 86.2 ％ 98 ％

177 10 ごみの減量と資源化の推進 杉並区のまちを美しいと思う人の割合 78.6 ％ 83 ％

179 12 地域医療体制の充実 救急医療体制に安心感を持つ区民の割合 73.1 ％ 78 ％

65歳以上の高齢者でいきがいを感じている人の割合 75.5 ％ 92 ％

地域活動・ボランティア活動・働いている高齢者の
割合

47.4 ％ 47 ％

181 14 高齢者の地域包括ケアの推進 在宅介護を続けていけると思う介護者の割合 86.9 ％ 84 ％

子育てが地域の人に支えられていると感じる割合 75.5 ％ 90 ％

地域の子育て支援サービス等が利用しやすいと感じる
割合

65.9 ％ 75 ％

188 21 子育てセーフティネットの充実 子育てを楽しいと感じる人の割合 86.5 ％ 90 ％

成人の週1回以上のスポーツ実施率 58.0 ％ 47.5 ％

社会参加活動者の割合 61.0 ％ 67.5 ％

区民一人当たりの文化・芸術に親しむ機会の回数
（月平均）

3.5 回 4.5 回

区民一人当たりの文化・芸術に親しむ機会の回数
【区内】（月平均）

2.2 回 2.5 回

実績値 計画値

頁 施策名 指標名
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実績値 計画値

頁 指標名
令和元年度

事務事業名

施策

180 高齢者の社会参加の支援

2

6

13

魅力的でにぎわいのある多心型まち
づくり

197

169

文化・芸術の振興

186 地域における子育て支援の推進19

30

196
学びとスポーツで世代をつなぐ豊か
な地域づくり

29

減災の視点に立った防災対策の推進

173
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３　歳出決算一覧

339 5 区政運営の総合調整 区民の区事業・サービスに対する満足度 78.4 ％ 80 ％

339 6 区政経営改革の推進 区民の区事業・サービスに対する満足度 78.4 ％ 80 ％

349 36 区政の広報 区の情報の到達度 55.0 ％ 70 ％

363 66 男女共同参画の推進 仕事と生活の調和が図られていると感じる人の割合 68.0 ％ 75 ％

373 100 商店街支援 商店街を必要と考える区民の割合 92.3 ％ 95 ％

379 114
公益財団法人杉並区スポーツ振興財
団への助成

運動・スポーツをしていない人の割合 17.0 ％ 21 ％

379 115 スポーツ推進計画 成人の週1回以上のスポーツ・運動実施率 58.0 ％ 47.5 ％

401 176 長寿応援ポイント事業 65歳以上の高齢者でいきがいを感じている人の割合 75.5 ％ 90 ％

423 241 子ども子育てまちづくりの推進 子育てが地域の人に支えられていると感じる割合 75.5 ％ 90 ％

439 288 子どもセンターの運営 子育てが地域の人に支えられていると感じる人の割合 75.5 ％ 90 ％

449 322 救命救急体制の充実 救急医療体制に安心感を持つ区民の割合 73.1 ％ 78 ％

449 323 急病診療事業の運営 救急医療体制に安心感を持つ区民の割合 73.1 ％ 78 ％

451 325 歯科保健医療センター事業 かかりつけ歯科医を持つ区民の割合 70.8 ％ 65 ％

451 326 住民参画の健康なまちづくり 自分は健康だと感じている区民の割合 87.6 ％ 88 ％

451 327 保健センター健康講座 自分は健康だと感じている区民の割合 87.6 ％ 88 ％

465 361 まちづくり施策の総合的な推進 「生活環境全般が良い」と思っている人の割合 94.8 ％ 95 ％

465 364 新たな地域交通の整備 交通の便が良いと感じている区民の割合 94.6 ％ 95 ％

467 370 景観まちづくり 杉並区のまちを美しいと思う人の割合 78.6 ％ 83 ％

469 373 まちづくり景観審議会の運営 杉並区のまちを美しいと思う人の割合 78.6 ％ 80 ％

483 419 水辺環境の整備
みどりや水(河川等)とのふれあいを実感している区民
の割合

76.0 ％ 80 ％

435

436

495 444 環境保全の普及啓発 環境に配慮した取組を行っている区民の割合 86.2 ％ 98 ％

497 450 大気や河川水質などの環境実態調査 騒音や排気ガスが少ないと思う人の割合 68.0 ％ 70 ％

501 461 環境活動推進センター等の事業運営 環境に配慮した行動をしている人の割合 86.2 ％ 98 ％

80 ％489 公園のリニューアル 「公園や広場」が良いと思っている人の割合 80.2 ％

実績値 計画値
頁 表No 事務事業名 指標名
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